

**... JEN PŘIPOMENUTÍ, ŽE SE NESPÍ.....**



informačník pro amatérské patlálky  
&  
ČeskoSlovenský maliarsky klebetník



patlálkové a vážení, ba dokonce velevážení přátel a příznivci!

5. 6. 2014

vážení priatelia, kamaráti, dobrí ľudia,

dovoľujem si Vás týmto oficiálne pozvať na akciu „**Kotešovský plenér 2014**“, ktorú organizujeme druhý augustový víkend.

Pre tých, ktorí v Kotešovej ešte neboli - je to obec neďaleko Žiliny, cca 4 km severovýchodne od mesta Bytča. Príjazd od Bratislavy po diaľnici k odbočke Bytča, potom cez Bytču po ceste II/507 do Kotešovej. Kotešová je pomerne veľká obec, naše pôsobisko (kúria - kaštieľ) je na severnej strane derivačného kanála Váhu neďaleko križovatky ciest na Veľké Rovné. Z ČR je autom asi najlepšie prísť cez Makov do Bytče a potom už je to kúsok.

Prikladám aj plagát, ktorý dnes Gusto Beláček prezentoval u p. starostu v Kotešovej a údajne už je verejnosti k dispozícii.

Veríme, že nám bude priať počasie, aby sme vernisáž uskutočnili na záhrade kúrie (ako pred dvomi rokmi), chystá sa (a vraj aj teší) dosť ľudí, v kaplnke by nám bolo tesno :-).

Kultúrny program na vernisáži bude podobný ako minule, hudobníkov prisľúbil starosta, občerstvenie pre návštevníkov pripravíme podobne ako pred dvomi rokmi, ale skôr chceme preferovať nejaké pagáče (syrové, oškvarkové a iné výmysly) a niečo sladké ako chlebičky, na pitie minule išlo pivo viac ako víno.

Budem taktiež zhotovovať leporelo, ako to poznáte z minulých akcií (v Kotešovej 2012 sa rozobralo do posledného kúska). Prosím všetkých, aby poslali fotku nejakého svojho dielka a prípadne aj svoju aktuálnu fotku plus nejaký krátky text o sebe - 2-3 vety, čo tvorím a podobne (to platí najmä pre Aničku Vršeckou - bude mať v pútači premiéru!). Tieto údaje Vás prosím do konca júna (června), aby som to stihol vytlačiť. Ak sa "starí harcovníci" náhodou uspokojia so svojim výzorom a textom z pred dvoch rokov, stačí mi oznámiť mi túto skutočnosť.

Ubytovaní budeme v kúrii u Beláčkovcov - v podstate u "mazákov" bude tak ako minule. "Nováčikom" z Prahy som rezervoval apartmániky, ktoré sú v pokroví novopostavanej "kaplnky" hneď vedľa kúrie (pešo cez záhradu cca 10 metrov). Oproti nám ostatným budú mať výhodu, že budú bývať na nižšom podlaží, zatiaľ čo my ostatní budeme musieť prekonávať 2x toľko schodov :-).

Za ubytovanie sa platí pani Saške Beláčkovej na mieste - 12 EURO / noc / osoba. Izby sú zariadené v historickom štýle, majú vlastné hygienické zázemie, k dispozícii je kuchynka spoločná pred izbami (v obidvoch domoch) však mnohí to poznáte.

Účastnícky poplatok, ktorým sa poskladáme na priame náklady za tlač reklamných materiálov a občerstvenie na vernisáži so vyrátal na 30 EUR (alebo 800,- Kč) za každú osobu výtvarne činnou a na akcii prezentovanou. Čo sa týka nevýtvarníkov - rodinných príslušníkov - 10 EUR.

Prípadný ďalší dobrovoľný príspevok v akejkoľvek forme (najmä tekutej) bude vítaný a určite nebude výtvarnou i nevýtvarnou obcou odmietnutý.

V priebehu júna (června) Vám pošlem na pripomienkovanie prezentačný materiál a doplnujúce informácie. Každá vecná pripomienka je vítaná, prípadné otázky neostanú bez odpovede.

**Termín a program:**

**7.8. – 10.8.2014**

- Štvrtok 7.8. – príchod do Kotešovej kedykoľvek v priebehu dňa
- Piatok – maľovanie / fotenie v krajine alebo priamo v areáli kúrie

